

BANDERA BLANCA

8 de Octubre 1942 Montevideo

TODO POR LA PATRIA

REDATOR
RESPONSABLE: AMÉRICO GARCIA
INDEPENDENCIA 722

Florida, Miércoles 21 de Octubre de 1942

IMPRI M E:
IMPRENTA FLORIDA

AÑO I
N.º 23

Mienten!!...

Se nos hace saber,—para que lo difundamos a manera de voz de alerta,—que sujetos sin moral, dicen que es lo mismo votar por Blanco Acevedo que por Herrera.

¡Mienten a sabiendas! . . .

Para los nacionalistas, son igualmente adversarios los integrantes de los diversos sectores colorados, pues, todos votan,—incluso los batllistas,—con el lema común «Partido Colorado», apoyándose así los unos en los otros.

Tengan presente los blancos, que los que votan por cualesquiera de los grupos colorados, así como por los comunistas, cívicos, ramiristas o socialistas, lo hacen en perjuicio del Partido Nacional, que representa las más puras, nobles y heroicas tradiciones de nuestra nacionalidad.

La única diferencia que el Partido Nacional establece entre sus adversarios, es la que existe entre los que combaten con armas leales,—que merecen respeto y trato caballeresco,—y los que, como los sujetos a que al principio nos referimos,—inescrupulosos y taimados,—que provocan desprecio y repugnancia.

Hay que estar en guardia contra traidoras maniobras, para evitar que se repita el lamentable error de la elección última, que dió al General Baldomir más de cuarenta mil votos nacionalistas, de ciudadanos que hoy expresan su arrepentimiento por el impremeditado mal causado al Partido Nacional y al País.

¡La lección fué dura, pero de inolvidable enseñanza! . . .

Señalando el Camino

Discurso pronunciado en la Asamblea de Sarandí por el Esc. Antonio M. A. Fernández.

Nuevamente apréstase a disputar posiciones en el terreno democrático de los comicios, el gran partido político que fundara y honrara uno de los próceres de nuestra independencia nacional, el brigadier general don Manuel Oribe; el gran partido que enalteció, desde la Presidencia de la República, don Bernardo Prudencio Berro, ejemplo de probidad y patriotismo; el gran partido que glorificaron Jacinto Parraga, Dámaso Silva, Leandro Gómez, Lucas Piriz, Timoteo Aparicio, Aparicio Saravia, Diego Lamas, Francisco Lavandeira, Washington Beltrán y miles de criollos que en epopeyicas jornadas dieron su sangre y su vida en defensa de las libertades públicas y de la dignidad ciudadana; el gran partido que exaltara en magníficos cantos—verdaderos himnos del más puro y vibrante patriotismo—el noble y virtuoso sacerdote que se llamó José María Fontes Arriaga.

Por eso el recuerdo del nombre querido del Padre José María Fontes Arriaga—lema y escudo del meritorio Comité que representan los distinguidos compañeros José Javier Aristegui y Roberto Harrison—es hoy una bandera—símbolo para el cumplimiento del deber patriótico, de cuyo prestigioso significado, estoy seguro, se mantendrán dignos los blancos de este histórico Sarandí, votando todos, hombres y mujeres, por las listas del Partido Nacional, en las elecciones del 29 de Noviembre; día que debe ser de restauración de nuestras instituciones democráticas: de reivindicación de sagrados derechos, de rehabilitación frente a las enseñanzas de altivez, heroísmo y honor heredadas de nuestros mayores; de unidad nacional—única fuerza, señores, capaz de hacer respetables a los pueblos—y de liberalización de extrañas posiciones, que sojuzgan, oprimen y ultrajan; día que debe ser de seguridad de un futuro de paz, orden, progreso, de respeto a las conciencias y de estímulo y protección a los que con el trabajo forjan la grandeza de la Patria y el bienestar colectivo, si los orientales, despojados de todo su esencialismo y sublterñas pasiones, honrando la nacionalidad, demuestran ser orientales por encima de todo, dando al deber cívico, el exacto sentido que corresponde en esta hora oscura de nuestra vida institucional.

Es así que el Partido Nacional, con plena conciencia de su res-

ponsabilidad histórica, de la superioridad de sus ideales, de su lealtad de conducta y de su inmaculada tradición cívica, se presenta a la ciudadanía pidiendo se le invista de representación popular que lo habilite para seguir bregando por la realización de los patrióticos postulados que justifican su existencia, postulados que siempre ha sustentado con abnegación, austeridad, fe y espíritu de sacrificio, sin poner jamás ninguno de los principios básicos de nuestra nacionalidad: derecho; libertad; justicia; solidaridad social; integridad de nuestra soberanía y absoluta inviolabilidad de nuestro patrimonio moral.

Y el Partido Nacional, señores que mantiene viva y encendida la simbólica llama que alienta el espíritu de la raza, que despierta conciencias fortílica voluntades, tempila corazones y hace vibrar el alma de la Patria, jura, ante Dios y ante la memoria de nuestros libertadores y de nuestros héroes, que seguirá velando, celosamente, por la integridad de los principios republicanos y democráticos que definen nuestra nacionalidad por los intereses superiores de la comunidad, realizando obras de progreso, especialmente caminos, caminos y caminos; por la honradez administrativa y por el cumplimiento de los preceptos de justicia, que obligan a reparar las necesidades del infeliz, proporcionando trabajo permanente y no limosnas ni prebendas, que deprimen, sino trabajo, trabajo, señores, que independiza y dignifica a los hombres.

Parodiando la orden sagrada que aun resuena en los campos gloriosos de este querido Sarandí de «Carabina a la espalda y sable en mano» podemos decir, «Enconos a la espalda y credencial en mano a la reconquista de nuestras instituciones y del honor nacional.

¡A VOTAR POR EL PARTIDO NACIONAL! ¡VIVA LA PATRIA!

Versiones que perjudican a la religión DESMENTIDO DEL Pbro. DR. MARTÍN PEREZ

Elementos sin escrúpulos se han dedicado estos días a hacer circular versiones según las cuales, algunos sacerdotes de la Catedral, desde el púlpito, exhortaban a los fieles a sufragar en las próximas elecciones por las listas del Partido Unión Cívica.

Tal versión, que comprometía seriamente el prestigio de nuestra Iglesia, al darla por embanderada en las luchas de los Partidos, empleando en favor de uno de ellos, el extraordinario poder de su fuerza moral, nos indujo a entrevistar ayer en la sede de la Catedral, al Pbro. Dr. Martín Pérez. El distinguido sacerdote nos expresó categóricamente que no es cierto que la Iglesia patrocine candidaturas de ningún Partido político; que únicamente, cumpliendo con claros preceptos de la Religión los sacerdotes exhortan a los fieles a votar de acuerdo con su conciencia, contribuyendo al triunfo de hombres y partidos que desde los cargos de gobierno velen por los principios que sustenta la religión católica.

Tales manifestaciones dan por tierra con las versiones interesadas que han pretendido ampararse en el prestigio de la Iglesia para llevar adelante sus planes políticos, olvidándose del octavo mandamiento que reza: No mentir.

Indecencia Política

Circula en la ciudad, un volante de propaganda en favor de la candidatura colorada de Blanco Acevedo, que lleva por título: «CONCILIACION DE ORIENTALES PARA VOTAR AL Dr. BLANCO ACEVEDO» y como sub-títulos: «¿Por qué ciudadanos de los partidos tradicionales, blancos y colorados, que no tenemos intereses políticos que defender, nos agrupamos para sostener la candidatura del Dr. Blanco Acevedo a la Presidencia de la República? ¿Por qué abandonamos nuestras tareas habituales y tomamos posiciones en esta lucha?»

Mienten, logreros políticos. Quienes se agruparon en torno a la candidatura Blanco Acevedo, serán la amalgama de batllistas, baldomiristas, lagarmillistas, riveristas etc. pero nunca los Nacionalistas que tienen sus candidatos propios, que representan el auténtico sentir nacional, y que ya hemos dado en repetidas ocasiones el grito de alerta a estas maniobras trasunto de la peor impudicia: política LOS BLANCOS CON LOS BLANCOS.

Como velaba el gobierno nacionalista por la riqueza maderable, y como la destroza el cafañotismo en auge

Algunos establecimientos industriales, aserraderos y fábricas, se interesaron en momentos de escasez de leña, en la de nuestros bosques.

No era justo negar protección a esa gente de labor, a territorios industriales, que constituyen factor eficiente de progreso local, mediante la inversión de sus capitales y el consiguiente empleo de brazos.

Se atendieron las propuestas y se licitó, no sabemos con qué resultado, la venta de un determinado número de árboles: 1000 ó 1500.

Una fábrica de tejidos recién fundada, pidió que se le vendiera algunos miles de astillas.

La solicitud no prosperó.

Se había tenido que decretar un nuevo corte, en época no del todo propicia.

Pero no fué esta la causa principal de la denegatoria.

Entendieron las autoridades comunales que, si bien era digna de apoyo cualquier industrial; esos montes artificiales debían destinarse, preferentemente, al consumo del vecindario.

Tan es así, que en la última tala se resolvió no vender astillas al comercio, sino directamente al público, para no encarecer el artículo.

Veamos ahora, cual fué en aquellos días, el sentimiento dominante respecto al personal obrero.

Jamás se procedió con el

odioso exclusivismo de hoy.

Jamás se fijó precio al trabajo del necesitado, con vistas a la credencial.

Como hoy se hace sin miramientos y sin escrúpulos.

Citemos con íntima satisfacción por lo que nos toca como nacionalistas, el procedimiento observado por el último Consejo de A. Dptal, presidido por el Sr. Antonio Ma Fernández al resolver una explotación de los bosques.

En primer término: se llamó licitación para el corte de un área limitada.

Como la licitación no diera resultado, se contrató el trabajo con un particular, mediante el 50 o/o del producido, por-

centaje corriente en estos negocios, por gastos y mano de obra.

Pero, al resolverse un nuevo corte, se advirtió que esa ganancia que obtenía el contratista, podría ir a beneficiar directamente al obrero.

Oportunismos resultan hoy estos recuerdos, que nos hablan de la constante preocupación del gobierno nacionalista de la comuna, por administrar los bienes de todos, velando para que los beneficios alcancen también a todos.

¿Pódrán decir lo mismo, los actuales «explotadores» de nuestro patrimonio maderable?

LISTA
6

FERNANDEZ - GILMET - RUBIO

El Dr. Gilmet visita las secciones 10.a y 11.a

Ayer de mañana partió para Sarandí, desde donde seguirá viaje a Gorí, Puntas de Maciel y zonas adyacentes, el candidato popular del nacionalismo de Florida, Dr. Francisco A. Gilmet.

Nuestro candidato será acompañado en esa gira por caracterizados compañeros de Villa Sarandí.

El Dr. Gilmet estará de regreso esta tarde en nuestra ciudad donde, luego de tomarse unas horas de descanso, asistirá a una reunión de correligionarios, en La Cruz, donde será constituido bajo la égida del prestigioso compañero don Pablo Pérez, un comité que presigiará la fórmula popular en aquella zona.

En la semana entrante, el Dr. Gilmet iniciará una larga gira por el Este del departamento, visitando las localidades de Reboleto, Casupá, Fray Marcos, Cerro Colorado, Illescas, Mansavillagra, Nico Pérez y Valentines. Acompañarán al Dr. Gilmet en estas giras, miembros del Comité Departamental que prestigia la lista 6.

Como se vé, se ha entrado en un período de intensas actividades cívicas y se espera que los compañeros de todo el Departamento cooperen a la noble finalidad de volcar en las urnas el mayor contingente de votos nacionales.

EN SESIÓN PERMANENTE

El Comité D. pro-fórmula Fernández-Gilmet -Rubio se ha declarado en sesión permanente hasta el próximo 29 de noviembre, sesionando en los salones de la Casa del Partido. Se exhorta a los correligionarios a concurrir desde las horas 21 a 23.

SOLITO...

El «Canciller de América» (que cosa bárbara) terminó su

último discurso, reclamando «la unión de todos los hombres honestos del país».

—Que solo que te vemos «quiridos»!

El Escándalo del "corretaje"

Plenamente comprobada la intención de cobrar una «comisioncita» de 400.000 pesos, para asegurar en el Banco de Seguros, los armamentos.

Un doctor visitó al entonces Ministro Roletti y le sugirió la idea. El P. E. pasó nota al Banco. El Directorio del Banco la trató. Falta sólo ahora conocer el nombre del doctor que tuvo la idea y no pudo, —vaya uno a saber por qué— tener los pesos.

Si la cosa no hubiese mal, ¿por qué no sale el nombre?

¡Qué salga el autor!

Comerciantes e Industriales frente al Batllismo

Los cumplidos y astutos agentes viajeros, han prodigado el título honorífico de «Hombre de trabajo». Han sido así aureolados, muchos individuos que viven en perpetua holganza y que se expanden y hinchan con el concepto enaltecedor.

Parcería que fuera fácil confundir a un hombre de trabajo con el pudente que pasea sus ocios, o con un desocupado voluntario o con los intólicos, haraganes, y faltos de vocación, q' nunca se han puesto «los hábitos» o los han colgado, apenas puestos o en plena juventud.

¿Cómo así?

Pues, si en todo el mundo se distingue al «hombre de trabajo» como a un elemento de pró, convenientes, imprescindibles, en la vida de la comunidad, aquí, este juicio tiene sus reservas, se hacen distingos, se establecen preferencias que, sin duda, constituyen a que sean más los que viven en continuo movimiento improductivo, como medio de diversión y disframiento, que los que dedican sus esfuerzos a alguna noble actividad.

Si.—El criterio batllista ha creado profundas diferenciaciones injustas y odiosas, entre la gente de labor.—Unas veces, por el fan proselitista, otras, las más, para cañiguar y vencer justas resistencias y natural dignidad.

Como definitiva, puede sentarse esta premisa: el batllismo no hizo nunca buenas migas con el capital, ni aún después de ser económicamente poderoso.

Tenemos así, vaya un ejemplo, que, si Berreta hacía caer granizo para favorecer a los agricultores canarios de su cofradía, el jefe de la S. de Impuestos Directos de Florida, hermano de Berreta en Batllie, ha convertido a los comerciantes e industriales en «cartones ligadores», en perros flacos para las pulgas.

Sin ir más lejos, los nuevos empadronamientos de las patentes de giro, definen casualmente el pensamiento batllista en materia de impuestos y... miramientos hacia el capital, aunque pequeño.

Trabajos de Imprenta
A precios muy económicos en

Imp. FLORIDA **Independencia 73**

Principios substanciales que sostendrán en el Parlamento los ciudadanos bajo el Lema Partido Nacional

La Convención del Partido ha remitido al H. Directorio la siguiente relación de principios esenciales para la Plataforma Electoral en las próximas elecciones:

Los ciudadanos que ocupen cargos electivos bajo el lema del Partido Nacional se comprometen a dedicar atención preferente a la defensa de los siguientes postulados:

1—Defensa de la Democracia que ha sostenido el Partido desde su fundación por el Brigadier General don Manuel Oribe, y propósito de contribuir a su constante mejoramiento para que llegue a ser una realidad dignificadora de la personalidad humana y no una bandera de vulgar explotación.

2—Consecuente con la tradición histórica del Partido, afirmación de la solidaridad Interamericana, preferentemente con las naciones tributarias de la cuenca del Río de la Plata.

3—Apoyo a una política internacional dirigida con la medida y prudencia necesarias que evite los horrores de la guerra a nuestro país mientras este no sea objeto de una agresión, incompatible con su dignidad de Nación independiente.

4—Afirmación solemne de nacionalismo en lo que significa dedicación permanente a la defensa de la Patria. Perfeccionamiento de sus instituciones democráticas y republicanas y sanción de Reformas Constitucionales por órgano de una Asamblea Constituyente, fiel expresión de la soberanía nacional.

5—Abordar y resolver en un plano de ecuanimidad y justicia,

sin provocar la lucha de clases, los problemas sociales que como los de la desocupación forzosa, alto costo de la vida y salarios reales insuficientes, afectan al mayor porcentaje de la población del país.

6—Transformación del régimen impositivo, liberando al máximo de impuestos al trabajo y al consumo, sustituyéndolos por el impuesto proporcional y progresivo a la renta, a partir de un límite mínimo imponible.

7—Extensión del principio del Seguro Social a todos los que trabajan y en modo especial a los trabajadores del campo.

8—Amplia política de vigorización de nuestra producción agropecuaria para estimularla y defenderla; poblar la campaña que actualmente tiene apenas el 17 o 18% de la población total de la República; y resolver de una vez el problema de la colonización eficiente que permite ocupar a miles de compatriotas que carecen de él, en la actualidad.

9—Estimular el progreso industrial del país, especialmente de aquellas industrias que utilicen materias primas nacionales y defensa del comercio, liberándolo de numerosos impuestos y dificultades de todo orden que hacen que este lleva una vida anémica, sin posibilidades de desarrollo y prosperidad, víctima de competencias desleales.

10—Apoyo a todo aquello que tienda a elevar el nivel educativo, espiritual y cultural del pueblo, que al valorizar el capital humano da al Hombre medios más poderosos y eficaces en la lucha por la vida.

5

Herrera - Berro Fernández - Arrillaga

Don Francisco Arrillaga Terra, candidato a Diputado por Florida

Un importante sector del nacionalismo floridense ha proclamado su decisión de llevar al Parlamento al caracterizado ciudadano Don Francisco Arrillaga Terra.

Figura prestigiosa de nuestro partido, blanco y patriota de verdad, esta resolución de sus correligionarios no puede menos que ser recibida con general beneplácito.

Indudablemente, la Cámara de Representantes se honraría volviéndolo a contar entre sus miembros.

Antes que nadie, Arrillaga Terra es un hombre de una regidumbre moral reconocida.

En las horas de prueba y de sacrificio de la revolución saravista, cumplió como blanco y como patriota alineándose en las columnas del ejército ciudadano.

Su nombre solo es garantía de honestidad y rectitud irreprochables. Aúna a estas virtudes, que de por sí bastan para consagrarlo un carácter firme y una clara inteligencia que le han permitido sortear con éxito las pruebas a que la vida lo ha sometido.

El fervor con que ama a su departamento es bien notorio: tanto su actuación pública como privada lo atestiguan en forma incontrovertible. Por ello, puede tenerse la absoluta seguridad de que los intereses de Florida habrán de tener en él uno de sus más esforzados defensores.—(«El Debate»).



La colecta, vulgo «manga», es una institución nacional. Pero hay colectas y colectas.

Colectas y colectas

La colecta, vulgo «manga», es una institución nacional.

Pero hay colectas y colectas.

Recordamos, por ejemplo, aquella famosa de los 90.000 «duraznos» para el monumento a Batlle, que tanto éxito tuvo aunque todavía no se vea ni el monumento, ni siquiera un «du-

razno».

La guerra civil española dio lugar a otras colectas no menos provechosas.

Y ahora, nada menos que el diario báltico, denuncia que de 50 y tantos mil pesos recaudados por el comunismo para los niños rusos, más de la mitad

quedó aquí, en Montevideo.

No es nada lo del ojo!

Está visto que para ciertos organizadores de ciertas colectas, se cumple aquello de:—«ayúdate, que Dios te ayudará».

Adelante con los faroles, que todavía hay zonzos!

CONFUSIÓN EXPLICABLE ACUSACIÓN INJUSTA

«El Plata», echando el resto jugándose entero por el triunfo del partido colorado con la fórmula Amezaga-Guani denuncia al Juez de Paz de la 2a Sección, Amelio Fraga, por supuesta intromisión en política.

Nada ha dicho, sin embargo, absolutamente nada, del Intendente-Interventor Sr. Viejas, quien, desde que ocupó el puesto, trabaja como un loco, sin disimulo, sin la mínima reserva, por los giambrunistas.

Todo el mundo sabe, menos «El Plata», que tiene por qué saberlo, que el señor Viejas ha «movilizado» a numerosos empleados, trasladando a muchos para que no le controlen lo que se le antoja hacer, con fines políticos y con otros propósitos que más tarde se sacarán a la luz, acaso para poner a alguno en la sombra.

Después de todo, estamos en condiciones de decir que la acusación de «El Plata» se debe a una lamentable confusión.

Quienes andaban en correrías políticas por las aradas tierras de Chamizo, eran el señor Viejas y el doctor Correa, quien hacia de guía como hombre conocedor de todas las sendas y picadas de la región, pues como médico supernumerario de Salud Pública, acompañaba con el secretario en el bolsillo al Dr. Giambruno en sus giras por entre blancos y colorados...

Hemos pedido datos y ampliaremos en el próximo número.

Extraordinario éxito adquirió la Asamblea en Sarandí

Como estaba previsto, la asamblea efectuada el domingo pasado en Villa Sarandí, adquirió un éxito formidable, lo que confirma ampliamente la fama civilista de los correligionarios de la 10 sección. Quien-
tientos correligionarios, llegados muchos de ellos desde apartadas re-
giones, se congregaron en la plaza de aquella Villa, a rendir cálida
pleitesía al Partido Nacional a Herrera, a Berro, a Fernández y a sus
futuros legisladores.

Desfilaron por la tribuna Tomás Castro Bethencourt, por el Comité organizador, Carmen González Pérez, Natalio Manera h, por el Comité Fernández-Arrillaga; Juan Ureta, por el Comité Puig-Fernández; Guillermo Taranto, por el Comité Fernández-Gilmet; Señora Natalia A. de Arrambide, por el Comité Justa F. de Fernández, Dr. Francisco Gilmet, don Ventura Puig, don Angel María Cusano, don Gregorio Barañano, don Manuel Fonseca y don Gustavo Raffo. Finalmente el jefe del nacionalismo departamental y candidato único a la Intendencia, don Antonio M. a Fernández, ante el requerimiento de la multitud, pronunció un brillante y cálido discurso, el que tenemos el agrado de reproducir en nuestra página editorial.

Votarán contra el oficialismo

En fin, los que no se resignen a que la política gubernativa vuelva a «fijarla» el «comité», a que «los diarios oficiales» de-
laten a quien hay que perseguir al otro día, a qué sector de la
sociedad debe castigarse, a que
capital o industria debe aniqui-
larse, a qué sentimiento o prá-
cticas religiosas debe ridiculizar-
se, a qué noble propósito de
progreso y de justicia ó altivez
de pensamiento debe enlodarse
con la mistificación procaz y la
burla soez.

Nunca como ahora tienen los

ciudadanos de todos los parti-
dos ocasión más propicia para
conseguir el gobierno que se
merecen. Todo tienen que ha-
cerlo. Nada puede ni debe espe-
rarse del Poder, que no signifi-
que ataque, farsa o afán pertur-

CASA SAFI

Recibió un inmenso surtido
de Relojes y Alhajas de las
mejores marcas.— Longines,
Omega, Zenith, etc.

Objetos para regalos

Ituzaingó 466

Florida

ANCAP

Vales de Nafta Compensada

Se pone en conocimiento de los propietarios de vehículos a quienes se han entregado vales de nafta compensada, que la Comisión Nacional de Coordinación del Petróleo ha resuelto declarar sin valor los vales de nafta compensada corres-
pondientes al bimestre noviembre-diciembre, disponiendo la sustitución de ellos, por nuevos vales, los cuales llevarán el número de la matrícula de cada vehículo.

La ANCAP procerá al canje de los vales declarados sin valor, en fechas que comunicará públicamente en oportunidad.

Dicho canje se efectuará contra presentación de la correspondiente documentación de cada vehículo y contra entrega de los vales declarados sin valor.

Montevideo, Octubre 8 de 1942.

La Gerencia General

bador. Todo hay que soportarlo porque de todos modos, salimos de la tiniebla del depotismo y eso solo, vale cualquier sacrificio. Cada cual con lo suyo, cada uno dentro de su partido, hay que aplastar a este oficialismo e impedir la resurrección de aquel otro, que durante treinta años goteó odio contra la sociedad oriental.

Esa es la consigna del patriotismo.



CASA "EL TESORO"

DE BENITO CASTRO

Almacén de Comestibles
Despacho de Bebidas
Ferretería.— Depósito de
carbón.— Precios módicos

Reparto a Domicilio

Teléfono 95

Ponemos en conocimiento de nuestros suscriptores que para efectuar pagos y atender asuntos relacionados con la parte administrativa de «BANDERA BLANCA», deben dirigirse, en las localidades que se indican, a las siguientes personas:

Isla Malá: señor Pedro Arias.
Cardal: señor Gabriel Nandín.
Reboledo: señor Ramón Juaní.
Casupá: señor Weyler Moreno.
Fray Marcos: señor Francisco Díaz Soria.
Cerro Colorado: señor Arturo Trias.
Mansavillagra: señor Juan R. Delgado.
Nico Pérez: señor Julio Oddo.
Valentines: señor Angel Imparato.
Montecoral: señor Anselmo Berrondo.
Sauce del Y: señor Pedro Baladón.
Sarandí: señor Rogelio Harrison.
La Cruz: señor Pablo Pérez.
Mendoza: señor Juan Valerio.

Provision TITO

de OROSMAN SEIJAS

Frutas - Verduras - Especialidades

Independencia y Autelín Urioste

FLORIDA

Confort - Higiene - Seriedad

Cuando visite la ciudad hospedese en el

HOTEL MODERNO

Servicio especial para Lunch-Casamientos etc
Alejandro Gallinal 653

FLORIDA

Para el gran fumador aconsejamos usar las boquillas filtro del Dr. West's c/u \$ 0.80

No es un milagro... pero parece, por \$ 0.50 entregamos un pomo de pasta dentífrica espumosa del Dr. West's

Una maravilla para su BEBE
Jabón flotante Ivory, recomendado por su suavidad y extraordinaria pureza c/u \$ 0.40

FARMACIA TARANTO

TELÉFONO N.º 6

FLORIDA

Señora: su Mejor Calzado en

ZAPATERIA BRESCHIA SIEMPRE NOVEDADES

Antonio M. a Fernández y Rivera

SICA

SASTRE

Artículos para
hombres en general

INDEPENDENCIA 742

UTE 225
FLORIDA

CAMION DE TRANSPORTES DE DOMINGO MORELLA

Viajes diarios a Montevideo con
cargas y encomiendasRecibe órdenes en Florida:
ESTACION ANCAP
Teléfono N.º 213En Montevideo:
AGENCIA COMESAÑA
CERRO LARGO 707
Teléfono 6-42-72

Empresa de Transportes LOPEZ Hnos.

Viajes diarios entre Florida y Montevideo

Viajes a campaña y a cualquier punto del País

DEPOSITO EN MONTEVIDEO

Agencia Zonal

Galicia 1268—Ute. 86607

EN FLORIDA

25 de Mayo 703

Teléfono N.º 60

Provisión IGLESIAS

Puesto de Verduras
y Almacén

Artículos de Primera Calidad y a Precios Sumamente Bajos

Independencia y General Flores

Florida

Empresa Fúnebre de Marcos Pastorini

Ataúdes de los más lujosos a los más modestos

Calle Ituzaingó 546

Telf. 7

Florida

Lapiceras

PARKER Y
PELIKAN

Todos los Modelos en

JOYERIA

EL MUNDO

COCINAS A KEROSENE SUN FLAME

Es la Cocina Ideal

Económica - Higiénica - Práctica - Rápida

Solicite Hoy Mismo una Demostración
AGENTE

CASA TRIGO

TEL. 65 JOSE E. RODO 468

ATENCIÓN! Gran Pescadería La Uruguaya

Pescado Fresco todos los días recibido directamente de Montevideo.—Precios económicos.—Atendido por su propio dueño

ITUZAINGÓ N.º 436

FLORIDA

JORGE ADID e Hijo
FLORIDA

OIGA, AMIGO

Escuche la voz de la experiencia llevando sus recetas a

FARMACIA INDEPENDENCIA

INDEPENDENCIA 637 bis - 639

UTE 529

FLORIDA

FERNANDEZ - PUIG.

LISTA
1

Como está integrada la lista Número 1 LOS CANDIDATOS DE LA VICTORIA

Presidencia de la República, Dr. Luis Alberto de Herrera.
Vice- Presidencia de la República, Dr. Roberto Berro.

Cámara de Diputados

- 1.0) Sr. Ventura Puig.
- 2.0) Sr. José Luis Arribalza
- 3.0) Dr. Felipe Guerra
- 4.0) Dr. José Bove Arteaga
- 5.0) Sr. José V. Palau
- 6.0) Sr. Francisco Zagaceta
- 7.0) Sr. Alfonso Cortabarria
- 8.0) Sr. Gustavo Heber Usher
- 9.0) Sra. Ofelia G. de Santana
- 10.0) Dr. Jorge Stephan
- 11.0) Sr. José Zipitria Vidal
- 12.0) Sr. Manuel Pérez.

Intendencia Municipal

Esc. Don Antonio María Fernández.

Gira por el departamento El candidato de la Lista N.º 1, a la Cámara Baja, el ex-diputado Sr. Ventura Puig, acaba de reunirse con el Comité Ejecutivo Central para organizar una amplia gira por el departamento que entendemos ya comenzó el señor Puig, recogiendo a su paso cientos de nuevas asecciones que hacen cada día más seguro su triunfo en el departamento.

El Elector debe meditar antes de votar Todo ciudadano que deba intervenir en el pleito Electoral del 29 de Noviembre, debe meditar sobre el sentido de su voto. Votar cualquiera voto, pero votar bien no todos saben.

Si el candidato por el cual se ha de votar, reúne las condiciones que se indican se vota bien.

- 1.0) Honrado, sincero y democrata.
- 2.0) Figure en una lista que lleve el lema Partido Nacional
- 3.0) Fervoroso patriota y un nacionalista probado
- 4.0) Laborioso e inteligente. Defensor de los intereses departamentales y nacionales
- 5.0) Si estuvo en la Cámara que haya hecho obra fecunda en favor de los productores y obreros.
- 6.0) Defensor de los agricultores, granjeros, lecheros, ganaderos, empleados ferroviarios, comerciantes, correistas, propietarios, peones de estancia, etc:

MUÑOZ Y OLALQUIAGA

ESPECIALIDADES

FLORIDA

SU MEJOR VINO DE MESA

BODEGA CANCLINI

H. Ramón Canclini

18 de Julio 313

Telef. 293

Ningún elector honrado podrá negar, sin cometer una injusticia, que el ex-diputado Puig, candidato a la Cámara por la Lista N.º 1, reúne con exceso esas virtudes y condiciones que se requieren. ¡Votadlo en la Lista N.º 1!

PROFESIONALES

MÉDICOS

Dr. Francisco A. Gilmet.—Médico Cirujano.—Antonio María Fernández 736. Tel. 41, Florida

Dr. Artigas M. Rodríguez De-
vincenzi.—Médico Cirujano.—
Rivera 375.—Consultas de 14
a 16.—Florida

Dr. Ernesto L. Gálvez.—Médico
Cirujano.—Francisco Aguilar 856
Ute. 411704.—Montevideo

Dr. Fernando Abente Haedo.—
Médico Cirujano.—José E.
Rodó 406; Florida.

Dr. Antonio A. Abad.—Médico
Cirujano.—Villa Sarandí.

ESCRIBANOS

Antonio Ma. Fernández.—Escri-
bano. Independencia 773, Florida

DENTISTAS

Herminia Besozzi de Marciu-
rra.—Cirujano. Dentista.—
Independencia 779.—Consultas de 9 a 12 y de 14 a 17, Florida

AGRONOMOS

Ing. Rafael Aguerre Escardó.—
Tasaciones, análisis de tierra
etc.—Florida.

AGRIMENSORES

Alfredo. C. Laureiro.—Agrimen-
sor.—Instaló su estudio en la
calle Antonio Ma. Fernández
582, Florida.

VETERINARIOS

Dr. José L. Larrauri.—Médico
Veterinario—Calle Rodó, Florida

PROCURADORES

Plácido Olariaga.—Procurador.
Boulevard Artigas 633.—Mon-
tevideo.

COMISIONISTAS

Amalio González.—Comisiones
entre Florida y Montevideo.—
Atiende pedidos a toda hora.—
Florida.

¡SEÑOR!

¡SEÑORAS!

Un momento de atención

Pruebe la famosa Galleta

CANCLINI

SUCURSAL NÚMERO 1

Elaboración de la tarde

Telf. 284 Reparto a domicilio Florida

ALERTA

Fenomenal Liquidación por cambio de local

LA POLONIA

de MARCO SNIADOVER

Ofrece a precios increíbles un gran sur-
tido de muebles, telas blancas, calzados, etc.

NOVIOS: Visitenla hoy mismo

Antolín Urioste 641

FLORIDA